| A BW Nr. 6718/513 (31/27)
Uber‘SIChI'ShOheanan Uberfiihrung der K4271
Bestand
. BAB-km 600+354,13
Fahrbahn Weinsberg - Walldorf st oo
LW =62,63m
LH > 4,70m
M. 1:10 000 /1000 NBr. = 10,50m
Briickenklasse: 60
Projekt
Das BW bleibt unverandert.
Es wird eine FuBmauer zur Béschungsabfangung
erforderlich.
BW Nr. 6718/515 (31/32) ( )
Unterfiihrung eines W.W. BW Nr. 6718/516 (31/33
BW Nr. 6718/508 (31/15) BW Nr. 6718/509 (31/19) BW Nr. 6718/51 (31/30) Unterfihrung eines W.W.
BW Nr. 6718/507 (31/14) Unterfiihrung der K 4171 Unterfiihrung eines W.W. BW Nr. 6718/512 (31/26) Unterfiihrung eines W.W. Bestand BW Nr. 6718/517 (31/36) BW Nr. 6718/518 (31/39) BW Nr. 6718/519 (31/41)
Unterfiihrung der K 4170 Bestand Bestand Swr Nrf.%718/51(.) (31/\52\:/ BW Nr. 6718751 (31/23) Unterfiihrung eines W.W. (Gewdlbedurchlafl) Bestand BQB'kTOSOJ;rZIQZ'B gz;ta:: 601+787 13 Unterfihrung der K 4176 Unterfiihrung eines W.W. Unterfiithrung eines W.W.
nrerrunrung eines W.w. ] i = = '
Bestand BAB-km 596+810,22 BAB-km 597+892,13 g Unterfiihrung eines W.W. Bestand BAB-km 601+006,13 W - 550 2 =100 gon Bestand Bestand Bestand
BAB-km 596+242,13 < =10853 gon < =120 gon Bestand Bestand BAB-km 599+954,13 <t =100 gon LH = 450m LW =5,50m BAB-km 602+690,13 BAB-km 603+117,13 BAB-km 604+239,13
< =130,2042 gon LW =9,00m LW =6,00m BAB-km 598+882,13 BAB-km 599+420,13 < =100 gon LW =550m N.BF. = 27,00m (11,50+4,00+11,50) LH =4,50m < =100 gon < =100 gon < =100 gon
LW =9,00m LH =4,70m LH =4,50m < =100 gon < =100 gon LW =590m LH = 4,50m Briickenklasse: 60 N.Br. = 28,50m {11,50+4,00+11,50+150) LW =9,00m LW = 4,50m LW =7,00m
LH =4,70m N.Br. = 30,50m (11,50+4,00+15,00) N.Br. = 33,75m (1,50+11,50+4,00+15,00+1,75) LW = 4,00m LW =550m LH =4,50m N.Br. = 27,00m {11,50+4,00+11,50) Projekt Briickenklasse: 60 LH =4,70m LH = 4,50m LH = 4,50m
N.B"r. =32,25m (11,50+4,00+15,00+1,75) Briickenklasse: 60 Briickenklasse: 60 LH =350m LH = 4,50m N.Br. = 30,50m (11,50+4,00+15,00) Briickenklasse: 60 BAB-km 601+292 13 Projekt N.Br. = 30,00m {1,50+11,50+4,00+11,50+1,50) N.Br. = 30,00m (1,50+11,50+4,00+11,50+1,50) N.Br. = 30,00m {1,50+11,50+4,00+11,50+1,50)
Briickenklasse: 60 Projekt Projekt N.B"r. =32,25m (11,50+4,00+15,00+1,75) N.Br. = 31,75m (11,50+4,00+16,25) Brickenklasse: 60 Projekt < =100 gon ! BAB-km 601+787.13 Briickenklasse: 60 Briickenklasse: 60 Briickenklasse: 60
Projekt BAB-km 596+810,22 BAB-km 597+892,13 Briickenklasse: 60 Briickenklasse: 60 Projekt BAB-km 601+006,13 LW =550m < =100 gon Projekt Projekt Projekt
BAB-km 596+242,13 < =10853 gon < =120gon Projekt Projekt BAB-km 599+954, 13 < =100 gon LH = 450m LW =5,50m BAB-km 602+690,13 BAB-km 603+117,13 BAB-km 604+239,13
<t =130,2042 gon LW =9,00m LW =6,00m BAB-km 598+882,13 BAB-km 599+420,13 < =100 gon LW =550m Briickenklasse: 60/30 { nur Verbreiterung) LH =4,50m <% =100 gon < =100 gon < =100 gon
LW =9,00m LH =4,70m LH =4,50m < =100gon < =100 gon LW =5,90m LH = 4,50m Lirmschutzwand. N.Br. = 34,75m (14,50+4,00+14,50+1,75) LW =9,00m LW =4,50m LW =7,00m
LH =4,70m N.Br. = 33,50m (14,50+4,00+15,00) N.Br. = 37,00m (1,75+14,50+4,00+15,00+1,75) LW = 4,00m LW =550m LH =4,50m N.Br. = 33,00m (14,50+4,00+14,50) N.Br. = 33,00m (14,50+4,00+14,50) Briickenklasse: 60/30 LH =4,70m LH = 4,50m LH = 4,50m
N.Br. = 35,25m (14,50+4,00+15,00+1,75) Briickenklasse: 60 Briickenklasse: 60/30 (Fb Weinsberg-Walldorf). LH =350m LH = 4,50m N.Br. = 34,75m (15,75+4,00+15,00) Briickenklasse: 60 Fiir die Richtungsfahrbahn Walldorf-Weinsberg Lérmschutzwand. NBr. = 36,50m (1,75+14,50+4,00+14,50+1,75) N.Br. = 36,50m (1,75+14,50+4,00+14,50+1,75) NBr. = 36,50m (1,75+14,50+4,00+14,50+1,75)
Briickenklasse: 60/30 { nur Verbreiterung) Lérmschutzwand. Der Uberbau der Richtungsfahrbahn N.Br. = 35,25m {14,50+4,00+15,00+1,75) N.Br. = 34,75m (14,50+4,00+16,25) Briickenklasse: 60 Larmschutzwand. werden die Widerlager verldngert und der Der Uberbau der Richtungsfahrbahn Briickenklasse: 60/30 Briickenklasse: 60/30 Briickenklasse: 60/30
Lérmschutzwand. Das iiberschiittete BW bleibt unverandert. Weinsberg-Walldorf wird verstarkt. Briickenklasse: 60/30 (nur Verbreiterung) Briickenklasse: 60730 (nur Verbreiterung) Das iiberschiittete BW bleibt unverdndert. Das iiberschiittete BW bleibt unverandert. Uberbau verbreitert. Walldorf-Weinsberg wird verstarkt. Das BW Der Uberbau beider Richtungsfahrbahnen wird Der Uberbau beider Richtungsfahrbahnen wird Der Uberbau beider Richtungsfahrbahnen wird
Das BW wird auf der Nordseite verbreitert. Die Verbreiterung der Richtungsfahrbahn Das BW wird auf der Nordseite verbreitert. Das BW wird auf der Nordseite verbreitert. Die Das BW wird auf der Nordseite verbreitert. Die Die Verbreiterung der Richtungsfahrbahn Die Verbreiterung beider Richtungsfahrbahnen Die Verbreiterung der Richtungsfahrbahn wird beidseitig verbreitert. Die Widerlager verstérkt. Das BW wird beidseitig verbreitert. verstarkt. Das BW wird beidseitig verbreitert. verstérkt. Das BW wird beidseitig verbreitert.
Die Widerlager werden verlingert und der Weinsberg-Walldorf wird durch eine Stiitzmauer Die Widerlager werden verldngert und der Widerlager werden verldngert und der berbau Widerlager werden verldngert und der Uberbau Weinsberg-Walldorf wird durch eine auf das wird durch eine auf das Portal aufgesetzte Weinsberg-Walldorf wird durch eine auf das werden verlingert und die Uberbauten Die Widerlager werden verlangert und die Die Widerlager werden verldngert und die Die Widerlager werden verlangert und die
Uberbau verbreitert. mit aufgesetzter Lirmschutzwand abgefangen. Uberbau verbreitert. verbreitert. verbreitert. Portal aufgesetzte Stiitzmauer abgefangen. Stiitzmauer abgefangen. Portal aufgesetzte Stiitzmauer abgefangen. verbreitert. Uberbauten verbreitert. Uberbauten verbreitert. Uberbauten verbreitert.
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Ubersichtshohenplan

Fahrbahn Walldorf - Weinsberg
M. 1: 10 000 / 1000

BW Nr. 6718/514 (31/30)

Unterfihrung eines W.W.

Bestand

BAB-km 601+006,13

< =100 gon

LW =550m

LH =4,50m

N.Br. = 27,00m (11,50+4,00+11,50)
Briickenklasse: 60

Projekt

BAB-km 601+006,13

< =100gon

LW =550m

LH = 4,50m

NBr. = 33,00m (14,50+4,00+14,50)
Briickenklasse: 60

Larmschutzwand.

Das iiberschiittete BW bleibt unverandert.
Die Verbreiterung beider Richtungsfahrbahnen
wird durch eine auf das Portal aufgesetzte
Stiitzmauer abgefangen.

BW Nr. 67187515 (31/32)
Unterfiihrung eines W.W.

Bestand

BAB-km 601+292,13

< =100 gon

LW =550m

LH =4,50m

N.Br. = 27,00m (11,50+4,00+11,50)
Briickenklasse: 60

Projekt

BAB-km 601+292,13

<X =100 gon

LW =5,50m

LH = 4,50m

Briickenklasse: 60/30 ( nur Verbreiterung)
Larmschutzwand.

N.Br. = 33,00m (14,50+4,00+14,50)

Fiir die Richtungsfahrbahn Walldorf-Weinsberg
werden die Widerlager verladngert und der
Uberbau verbreitert.

Die Verbreiterung der Richtungsfahrbahn
Weinsberg-Walldorf wird durch eine auf das
Portal aufgesetzte Stiitzmauer abgefangen.

BW Nr. 67187516 {31/33)
Unterfiihrung eines W.W.

Bestand

BAB-km 601+787,13

< =100 gon

LW =550m

LH =4,50m

N.Br. = 28,50m (11,50+4,00+11,50+1,50)
Briickenklasse: 60

Projekt

BAB-km 601+787,13

< =100 gon

LW =5,50m

LH =4,50m

N.Br. = 34,75m (14,50+4,00+14,50+1,75)
Briickenklasse: 60/30

Larmschutzwand.

Der Uberbau der Richtungsfahrbahn
Walldorf-Weinsberg wird verstarkt. Das BW
wird beidseitig verbreitert. Die Widerlager
werden verlangert und die Uberbauten
verbreitert.

BW Nr. 6718/517 (31/36)
Unterfiihrung der K 4176

BW Nr. 6718/518 (31/39)
Unterfiilhrung eines W.W.

Bestand

BAB-km 602+690,13

<< =100 gon

LW =9,00m

LH =4,70m

N.Br. = 30,00m (1,50+11,50+4,00+11,50+1,50)
Briickenklasse: 60

Bestand

BAB-km 603+117,13

< =100 gon

LW =4,50m

LH =4,50m

N.Br. = 30,00m (1,50+11,50+4,00+11,50+1,50)
Briickenklasse: 60

Projekt

BAB-km 602+690,13

<X =100 gon

LW =9,00m

LH =4,70m

N.Br. = 36,50m (1,75+14,50+4,00+14,50+1,75)
Briickenklasse: 60/30

Der Uberbau beider Richtungsfahrbahnen wird
verstérkt. Das BW wird beidseitig verbreitert.
Die Widerlager werden verldngert und die
Uberbauten verbreitert.

Projekt

BAB-km 603+117,13

<< =100 gon

LW =4,50m

LH =4,50m

N.Br. = 36,50m (1,75+14,50+4,00+14,50+1,75)
Briickenklasse: 60/30

Der Uberbau beider Richtungsfahrbahnen wird

Die Widerlager werden verlangert und die
Uberbauten verbreitert.

verstarkt. Das BW wird beidseitig verbreitert.

BW Nr. 6718/519 (31/41)
Unterfihrung eines W.W.

Bestand

BAB-km 604+239,13

< =100 gon

LW =17,00m

LH =4,50m

N.Br. = 30,00m (1,50+11,50+4,00+11,50+1,50)
Briickenklasse: 60

Projekt

BAB-km 604+239,13

< =100 gon

LW =7,00m

LH =4,50m

N.Br. = 36,50m (1,75+14,50+4,00+14,50+1,75)
Briickenklasse: 60/30

Der Uberbau beider Richtungsfahrbahnen wird
verstérkt. Das BW wird beidseitig verbreitert.
Die Widerlager werden verldngert und die
Uberbauten verbreitert.
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nach Weinsberg

BAB-km 605+500
siehe AnschluBplanung

Planfeststellung

Unterlage Nr. 4.2.2

Ubersichtshohenplan rechts
A 6 Walldorf - Weinsberg

AS Wiesloch/ Rauenberg - AS Sinsheim
Mafstab 1:10 000/ 1000

Aufgestellt: Regierungsprasidium Karlsruhe, den 01.03.2006
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